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		ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

Коледните и новогодишните празници наближават, време е за подаръци! Изящните подаръчни пакети на NATALIA са идеалният коледен подарък за младото семейство. Само сега – до края на месец декември, ще можете да ги закупите с отстъпка от 25% във всички търговски обекти и онлайн магазини, които предлагат марката.

Продуктите NATALIA съдържат само най-високо качество БИО съставки, използват грижливо подбрани аромати, които не предизвикват алергии, не съдържат вредни съставки, парабени, ланолин, изкуствени аромати или оцветители и са ръчно изработени в екологично чистия район Девън, Англия.

Пакетите на Natalia съпровождат младото семейството през всички важни моменти от бременността, раждането и първите стъпки след раждането на бебето. Пакетите създават пълна хармония между духа и тялото, обединявайки предимствата на масажа и ароматерапията. Така бъдещите майки могат да се отдадат на пълна релаксация и наслада по време на бременността и след раждането, както и да поддържат кожата си красива и здрава. А бебешката козметика на Natalia съдържа само най-чисти и качествени БИО съставки, които защитават и подхранват нежната бебешка кожа, без да предизвикват дразнене и алергии.

Релаксиращ пакет за бременни Natalia, който включва продукти за ПЪЛНА РЕЛАКСАЦИЯ по време на бременността – пяна за отпускаща вана през бременността, ободряващ ментов рол-он против сутрешното гадене, както и подхранващо кожата олио за масаж.

Пакет „Красива бременност Natalia“, който съдържа продукти за ЦЯЛОСТНО ПОДХРАНВАНЕ на тялото, докато то се променя – подхранващо масло против стрии, освежител за уморени крака и хидратиращ ексфолиант за красиво тяло и нежна кожа по време на бременността.
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Пакет за раждането Natalia, предназначен за ЦЯЛОСТНА ПОДГОТОВКА непосредствено преди раждането – успокояващо олио за масажи, отпускаща смес за вана, както и рол-он за освежаване преди и по време на раждането. Продуктите са особено полезни, ако бъдещата майка е избрала да ражда по естествен път.

Пакет „Първи стъпки на новото семейство Natalia“ за ПЪЛНА ХАРМОНИЯ в новия семеен живот, който съдържа както продукти за бебето, така и глезотийки за мама – бебешко масажно олио, универсален балсам за бебешка кожа, пяна за възстановяване на силите след раждането, както и рол-он за бързо освежаване с незабавен възстановителен ефект. Масажирането на бебето, вниманието един към друг и времето, прекарано заедно в първите седмици, ще дадат на новото семейство възможно най-добрия старт.

Пакет „Радост за бебето Natalia“ за МАКСИМАЛЕН КОМФОРТ на бебето. Пакетът включва бебешки шампоан за глава и тяло, бебешко масажно олио, масло за нежната кожа на бебешкото дупе, както и универсален балсам за суха или напукана бебешка кожа.

Пакет „Наслада за мама Natalia“ с продукти, носещи ПЪЛНО УДОВЛЕТВОРЕНИЕ на всички майки – пяна за чувствена и успокояваща вана, подхранващ балсам и детоксикиращ ексфолиант за пречистване на кожата след раждането.

Възползвайте се от промоцията на NATALIA и дарете младото семейство с хармония, наслада и зареждащо докосване от природата.
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			Нова козметична процедура обещава да подмлади видимо кожата ви само след първия път, но изисква минути на ужасно страдание, предаде БГНЕС.
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